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Info Véhicule 

 

RENAULT Laguna 
Tous les modèles avec moteur 1.9 DCI 
depuis 2002 
  
L’alternateur tourne mais le moteur 
ne démarre pas 

 

 
Problème : 
L’alternateur tourne mais le moteur ne démarre pas. 
 
Cause : 
Le calculateur du moteur peut être en cause. C’est par suite 
de gouttières bouchées que de l’eau s’accumule sous 
l’arcade d’auvent située derrière le tablier d’auvent et ainsi 
accède au calculateur moteur. Ceci a pour effet que 
l’humidité envahit le calculateur moteur qui finit par tomber en 
panne, entraînant du même coup la panne de toute 
l’électronique du moteur. 
 
Résolution du problème : 
Nettoyer les gouttières pour permettre à l’eau de s’évacuer. 
Si le problème est détecté à temps, un simple essuyage du 
calculateur moteur peut suffire pour en assurer de nouveau le 
fonctionnement.  
Dans le cas extrême, remplacer le calculateur moteur. 
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